

盛和小学小记者作品选登

快乐的寒假生活

小记者:付利利 编号:210891 三(5)班

在一个晴空万里的星期天，我和爸爸、妈妈、妹妹一起来到了云台山。因为是第一次去那里，所以我很激动。

一路上，我看着宽敞的道路和一排排整齐的树木，开心地跟着音乐哼起了歌，想象着云台山的美景。到了云台山，我们首先去了猕猴谷，那里有很多猴子。想看猴子可不是那么容易的，是需要体力的，我和妹妹兴奋地往山顶爬。可是爬到半山腰，我们已经筋疲力尽，妹妹不乐意爬了，非

让妈妈抱着，我也有点儿想放弃。这时，妈妈蹲下来对我们说：“宝贝，你们想不想看可爱的猴子，想不想站在山顶一览众山小呢？”我们齐声欢呼：“想呀！想呀！”妈妈笑着说：“那我们继续爬山吧！”就这样，我们互相鼓励着爬到了山顶，看到了山顶的景色和猴子。猴子可爱极了，我赶紧把最爱吃的零食分享给它们。它们觉得很好吃，竟然还伸手向我要，我的零食都被它们吃完了。最后，我们恋恋不舍地离开了猕猴谷。

接着我们通过了玻璃天桥，体验了滑道，感受到了速度与激情。然后，我们去了城堡看“爱莎公主”和“白雪公主”的表演，真是太精彩了，妈妈喊我们去下一站我们都不想去。不过，我们还是跟着爸爸、妈妈来到了红石峡。红石峡一眼望去陡峭又壮观，我看着一条条高低不平的山路，心情也跟着起伏起来。突然，妹妹大喊：“姐姐，你快看，水怎么那么绿啊？”是呀！山里的水真清澈，看着身边的美景，我不由得感叹

大自然好神奇呀！

逛了很久，天都快黑了，我们准备回家。路上，我想到了诗人李白写下的诗句“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”，诗中描写的景观和红石峡瀑布壮观的景色十分相似，我们伟大的祖国真是山清水秀、风光美好啊！

这个寒假我过得非常开心，因为不仅领略了大自然的雄伟风光，还学到了很多书本上没有的知识。

(辅导老师:徐昊)

我的快乐寒假

小记者:袁婉丘 编号:210899 四(4)班

寒假过得太快了吧，我还没有玩够呢！但是我更喜欢在学校的日子，因为在学校里可以和好朋友一起学习、做游戏。

假期里，爸爸、妈妈带我和弟弟、妹妹出去玩过两次，第一次是项城的“小三亚”，一到地方我惊呆了，好大的沙滩呀，好多小朋友带着小铲子、小桶玩沙子，可是我和弟弟、妹妹没有工具，爸爸、妈妈就给我们一人买了一套，我们用沙子堆城堡、用小铲子挖贝壳。这时，妹妹看到了气球，这种气球看起来和其他气球不太一样，它是双层的，妹妹一直用手指着气球，很想要的样子，妈妈猜出了妹妹的心思，给她买了一个气球。后来，在弟弟的央求下，妈妈

也给我和弟弟买了气球。不知不觉天就黑了，我和弟弟、妹妹恋恋不舍地回了家。

第二次出去玩是到淮阳的梅园，那里有很多梅花，有白色的、粉色的，特别好看。看到一簇簇的梅花，我的心情舒畅起来。欣赏完梅花，我们还吃了棉花糖，有粉色、蓝色的，看起来像天上的云彩一样。

这个寒假我过得非常开心，不仅去了好玩的地方、吃了美食，还收到了压岁钱，感受到了节日的气氛、团圆的快乐。多姿多彩的假期就要结束了，新学期要开始了，我会更加努力，加油！

(辅导老师:邓瑶)

周口野生动物世界一日游

小记者:朱浩宇 编号:210897 四(3)班

今天，爸爸、妈妈要带我和妹妹去周口野生动物世界玩。听到这个消息，我和妹妹开心极了。吃过早饭，我们就出发了。

我们一走进周口野生动物世界，就看到了科普馆。我们迫不及待地走了进去。进了科普馆往右走，我们首先看到了迅猛龙的雕像，接着往前走，我们又看到了小仓鼠、彩色鹦鹉，还有各种鱼类。

出了科普馆，我们继续往前走，看到了猴子、孔雀、大象、马、棕熊、羊驼、长颈鹿……看完动物，我们去了玻璃天桥。要想到达玻璃天桥，可以乘电梯上去，也可以走楼梯上去，我和家人选择乘电梯上去。穿上鞋套，就可以走玻

璃天桥了。别的小朋友都是直接往前走，我颤颤巍巍地走着，还不时往下看一眼。哇，好高啊！下面有一个湖，我隐隐约约看到几只天鹅在戏水，吓得我都走不动了。最后在妈妈的鼓励下，我走过了玻璃天桥。

紧接着我们去了雨林剧场看演出，看到一个人在飞轮上走差一点儿掉下来时，我的心也悬了起来，就在这时那个人又保持了平衡，在场的人都惊得目瞪口呆，随之而来的是一阵热烈的掌声，大家都为这精彩的演出喝彩！

怎么样，好玩吧！同学们，你们也想来玩一玩吗？

(辅导老师:宋学勤)

美妙的假期

小记者:王诗蕊 编号:210912 五(2)班

盼星星，盼月亮，我终于盼来了寒假。这次我过了一个美妙绝伦的寒假，假期里发生了很多有趣的事情，下面我就和大家分享一下吧！

第一件事:涂花盆。爸爸用模具和水泥做了许多花盆，但我们觉得水泥色不好看，就自己动手涂花盆。我平时就喜欢画画，所以这一次我给很多花盆涂上了颜色。通过涂花盆，我知道了做事要有耐心、要细心，不然会一事无成。

第二件事:过春节。我们一家过了一个美妙的春节。除夕那天，我们贴春联、包饺子，忙得不亦乐乎。看春晚时，我们还吃了巧克力和爆米花。给长辈拜年时，我收到

了好多压岁钱，并把这些钱交给了妈妈保管。我还知道了年的由来及含义，对中国传统文化有了进一步了解。

第三件事:读好书。在这个寒假，我交了两个“好朋友”。一个是《三国演义》，一个是《长袜子皮皮》。它们让我了解了诸葛亮的神机妙算、周瑜的气量狭小、曹操的生性多疑……我还知道了调皮的皮皮，每次读《长袜子皮皮》，我都禁不住开怀大笑。

在这个寒假，我收获很多，明白了许多人生哲理。当然我还要感谢我的父母，在他们的陪伴下，我度过了一个美妙的假期。

(辅导老师:王雪花)

“悦”读伴我成长

小记者:李静林 编号:210913 五(2)班

书，似那朵绽放的花儿，弥漫着幽幽的清香；书，似一缕缕阳光，照进我的心田。阅读使我快乐，伴我成长。

我最早接触的书是父母买的连环画，因为只认得很少的字，所以我只喜欢看其中的插图。

上小学后，我认识了拼音，再去翻看那些连环画，陶醉其间。故事的主人公像夜晚天空中璀璨的星星，令我好奇，他们的遭遇更是让我牵肠挂肚。再后来，我开始接触一些故事书，如《格林童话》《安徒生童话》……故事中鲜明生动的形象在我的脑海里跳跃着、欢舞着，它们激起了我天马行空的想象力，让我在梦幻的世界里翱翔……

可能是受到父母和老师的熏陶，我爱上了阅读。阅读不仅丰富了我的生活，还让我明白了人世间朴实无华的大道理。《三国演义》让我懂得“天下大势，分久必合，合久必分”的道理；《青铜葵花》让我明白欢乐固然重要，但是我们也要学会正视痛苦、尊重痛苦，只有真正战胜痛苦，才懂得珍惜；《假如给我三天光明》让我懂得不管遇到什么样的困难，都要保持乐观、豁达的心态……

热爱读书吧！书中自有黄金屋。让我们徘徊在书的世界里，让清幽的书香弥漫在每个角落里吧！

(辅导老师:高红艳)

